

## Статья «День мыльных пузырей» во второй младшей группе.

Лето — это пора веселых забав, развлечений, праздников на свежем воздухе. Одним из многочисленных летних праздников является праздник мыльных пузырей. А что такое мыльные пузыри для детей? Это одна из самых незатейливых, но при этом самых весёлых забав. Мыльные пузыри очень любят пускать все дети. И, конечно, лучше всего эта затея подходит для прогулок на свежем воздухе, когда солнышко ласково греет своими лучами, а летний ветерок помогает выдувать и отправлять в путешествие разноцветные мыльные шарики.

В детском саду №32 «Карамелька» во второй младшей группе прошел тематический день «День мыльных пузырей». Сначала ребята вспомнили что мыльные пузыри круглые и похожи на шар, и могут быть маленькими, большими и даже огромными пузырями. Затем все вместе превратились в один маленький мыльный пузырик, а потом «раздулись» в большой пребольшой мыльный пузырь и поиграли в веселую игру «Раздувайся пузырь». Фея принесла ребятам подарки — флакончики с мыльными пузырями. С огромной радостью все ребята начали пускать мыльные пузыри. Они получались воздушными, радужными, маленькими и большими. Чтобы день пускания мыльных пузырей остался надолго в нашей памяти, мы с детьми решили нарисовать мыльные пузыри с помощью обычных пробок и красок. У детей получились отличные картины.

Воспитатель Ханбабаева Ш.У.

